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Про розгляд звернення 

Шановний пане Андріє!

Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про доступ 

до публічної інформації» розглянуло Ваш запит стосовно надання інформації 
щодо розмірів щомісячних і додаткових видів грошового забезпечення та 

премії старшого слідчого за тарифним розрядом 26 відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 30.08.2017 № 704 і у межах компетенції 
повідомляє.

Згідно зі статтею 19 Конституції України органи державної влади та 

органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на 

підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 

законами України. 
Відповідно до чинного законодавства порушені у Вашому запиті питання 

не належать до безпосередньої компетенції Міністерства фінансів України.
Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 30.08.2017 № 704 

«Про грошове забезпечення військовослужбовців, осіб рядового і 
начальницького складу та деяких інших осіб» грошове забезпечення 

військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу складається з 
посадового окладу, окладу за військовим (спеціальним) званням, щомісячних 

(підвищення посадового окладу, надбавки, доплати, винагороди, які мають 

постійний характер, премії) та одноразових додаткових видів грошового 

забезпечення.
Виплата грошового забезпечення військовослужбовцям, особам рядового і 

начальницького складу здійснюється в порядку, що затверджується 
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Міністерством оборони та іншими державними органами, що комплектуються 

військовослужбовцями, особами рядового і начальницького складу.
Враховуючи наведене, з порушеного Вами питання пропонуємо 

звернутися до відповідного державного органу, що здійснює виплату 

грошового забезпечення відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 

від 30.08.2017 № 704.

З повагою

Перший заступник Міністра Денис УЛЮТІН

Олена Новікова  463 67 06 


